

В Красноярске возобновят археологические раскопки возле «Кванта»

В окрестностях долгостроя на Красной Армии, 10а начнутся археологические изыскания. Когда-то там располагались Всехсвятский некрополь и церковь во имя Всех Святых.

По историческим данным, после большого пожара 1773 года, старое городское кладбище решено было закрыть. Так появился вышеупомянутый некрополь. В 1798 году при кладбище построили Всехсвятскую церковь. При вторжении Наполеона в 1812 году церковь сгорела, однако позже ее реконструировали, она стала каменной. При церкви были открыты две церковно-приходских школы, богадельня для престарелых и библиотека.



Церковь во имя Всех святых

Церковь Во имя Всех Святых — один из последних образцов творчества мастеров-каменщиков из Енисейска, сообщается на сайте [krasplace](http://krasplace.ru). До постройки Богородицкого Рождественского Собора, Всехсвятская церковь была главной архитектурной доминантой территории, прилегающей к Новобазарной площади.

В советское время, в 30-е годы прошлого века, церковь снесли. Некрополь просуществовал еще около 10 лет. Далее, после окончания войны на этом месте построили завод «Квант».

«Никаких эксгумаций тогда не проводили, строительная техника выкапывала гробы с черепами и костями. Юные пионеры в футбол этими черепами играли» — говорит председатель совета Гражданской ассамблеи края Алексей Менщиков (цитата - NGS24).

Последние раскопки здесь проводились в 2004 году. В то время в окрестностях «Кванта» нашли 404 погребения, 300 скелетов сохранилось полностью. При этом специалисты уверены, что это далеко не все находки, ведь на Всехсвятском кладбище были похоронены тысячи людей. Историки предполагают, что на этом месте было много семейных захоронений — гробы располагались в три, а иногда и в пять ярусов.

Вскоре у «Кванта» начнутся новые раскопки. Тендер на археологические изыскания появился на сайте госзакупок и размещен арендатором площадки — «Центром транспортной логистики». Начальная цена составляет 21,5 миллиона рублей. Заявки принимаются до 16 ноября.

- Строение по адресу Красной Армии, 10а начали возводить в 2007 году в качестве гаража для краевого правительства и депутатов Заксобрания.
- В 2014 году парковку решили сделать общественной, однако строительство почти не продвинулось.
- В июне 2020 года объект сдали в аренду государственному «Центру транспортной логистики» для завершения строительства многоэтажного здания с размещением на первых трех этажах гаража-стоянки.
- Новые археологические раскопки должны предшествовать возобновлению строительства.

Автор: Анна Амгейзер © Babr24.com ИСТОРИЯ, КУЛЬТУРА, КРАСНОЯРСК 👁 17306 04.11.2020, 15:10
📌 1125

URL: <https://babr24.com/?ADE=206719> Bytes: 2697 / 2476 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com*

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)